
Množična udeležba In pripravljenost
Vaja in celotna akcija sta

pokazali, da bodo morale tu-
di organizacije združenega
dela in njihovi politični de-
Javniki marsikje storiti več
za to področje, kot so storili
doslej, najslabša pa je pri-
pravljenost na področju sa-
moupravnih interesnih
skupnosti razen v specializi-
ranih enotah in organizaci-
jah v zdravstvu, da je mar-
sikje slaba njihova opremlje-
nost, čeprav imajo za to na-
menjenih in tudi pripravlje-
nih več sredstev kot v kra-
jevnih skupnostih, kjer je
opremljenost prav tako $e
pomanjkljiva. Vse to bo tre-
ba v naslednjem srednjeroč-
nem obdobju temeljiteje pri-
praviti in zagotoviti.

V prihodnjih akcijah in va-
jah, ki naj bi bile vsaj etikrat
ali dvakrat letno, bo treba od-
praviti slabosti in napačne re-
Sitve, ki so se tokrat pokazale
na najrazličnejših področjih,
zlasti očitne so bile neusklaje-
ne in večkratne zadolžitve po-
sameznih ljudi v delovnih or-
ganizacijah, kjer so zaposleni,

;in v krajevnih skupnostih,
kjer živijo. Vaja bo imela prav

gotovo še večji uspeh, če bo
kot enotna predpostavka na-
črtovana za celotno Ijubljan-
sko območje in ne bo razdrob-
ljena na najrazličnejše aktiv-
nosti, ki nimajo npr. s predpo-
stavko rušilnega potresa no-
bene zveze. Vaja bo tako enot-
nejša, bolje usklajena in pove-
zana v vseh izhodiŠČih in ak-
tivnostih, pa tudi ocena pozi-
tivnega in negativnega bo laž-
ja in temeljitejša.

Lahko rečemo, da smo
opravili pomembno delo, da
smo si nabrali veliko izkušenj
in dragocenih ugotovitev. Do-
segli smo uspeh, marsikje te-
ga v tolikšni meri nismo niti
pričakovali, za vse tisto pa,
kar je bilo slabo, vemo, da bo-
mo lahko popravili in izbolj-
šali. Pa še nekaj lahko reče-
mo: ljudje so s svojo priprav-
ljenostjo in resno zavzetostjp
pokazali, da jim ni vseeno, kaj
se lahko primeri v nepredvi-
denem dogodku in da bodo
znali braniti in reševati vse,
kar imamo in kar je za sleher-
nega človeka najdragocenej-
še: svobodo, mir, življenje!
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